

# 飓风俯首 总统昂头

## “桑迪”过后奥巴马支持率上升,大选不会延期

截至当地时间1日,飓风“桑迪”已经导致美国74人死亡,目前仍有510万家庭和企业断电。飓风过后,多数民调显示,奥巴马的支持率逐渐上升,而罗姆尼则显露颓势。

### 总统领先“新选战” 经济有利奥巴马

随着“桑迪”的逐渐远去,奥巴马将于11月1日重新踏上竞选之路。前往威斯康星、内华达、科罗拉多、俄亥俄、艾奥瓦和弗吉尼亚这6个“摇摆州”参加竞选活动,罗姆尼也将在仍举棋不定的佛罗里达州举行3场集会。

据美国中文网报道,10月31日公布的民调结果显示,在几个争夺激烈的“摇摆州”,奥巴马的支持率维持或扩大对罗姆尼的领先优势。美国知名政治网站“真正清晰的政治”的民调显示,奥巴马还需在“摇摆州”争取15张选票。

由英国广播公司国际部委托民调机构“全球扫描”所作的一项全球范围的调查显示,大多数公众希望美国总统奥巴马连任。

美国劳工部日前公布,在美国全国372个城市中,有355个城市的失业率9月份与8月份相比都下降了,其中近半数城市的失业率在7%以下。这对正在竞选的美国总统奥巴马来说,无疑是重大的利好。

劳工部的数据还表明,9月份失业率仍保持在10%以上的城市,由一年前的84个减少到35个。在弗吉尼亚州和新罕布什尔州等“摇摆州”里,大多数城市的失业率都在全国失业率水平之下。

另外,美国第三季度的经济形势好于预期。美国商务部公布的预测数据表明,美国今年第三季度的国内生产总值按年率计算增长了2%,超出了美国许多经济学家的预期。



当地时间10月31日,奥巴马在新泽西州慰问受灾民众。 据《中国日报》

### 投票不会推迟

10月31日,新泽西州负责选举事务的官员在接受媒体采访时指出,目前正在对各个投票点进行全面排查,投票活动将如期进行。

纽约长岛萨福克县的共和党选举委员会专员韦恩·杰斯也表示,按当前的计划,无论受灾多重,11月6日的选举投票都将如期举行。

美国大选投票日在历史上从未有推迟的先例,即便是在美国南北战争及第二次

世界大战期间也不例外。事实上,大选投票日是由国会批准确定的,如果需要改变投票日期,也需要国会表决通过才行。而一旦要推迟投票,就必须全美同步推迟。

本报综合新华社、《中国日报》等消息

### 新闻分析

## 飓风“阻碍”民主党选民

飓风后续影响对于奥巴马确实是一个打击,因为飓风造成的断电以及投票站关闭等情况,都会影响奥巴马的支持者出门投票的意愿。身处社会底层的选民大多是民主党的支

持者,而他们往往生活条件不佳,甚至没有汽车,一旦遭遇恶劣天气,或者需要跑远路投票,他们就宁愿待在家里而放弃投票。

除了沿海的重灾区之外,飓风在宾夕法尼亚和俄

亥俄这样的选战胶着地区也造成了相当的影响。竞选电视广告被迫停播,改为滚动播报灾情状况,而在一些地区,提前投票也被取消。

另外,断电和基础设施受损,肯定会对投票结

果产生影响。在大选投票日如此临近之际,任何突发的大事都可能打破双方支持率微妙而脆弱的平衡,这类事件被称作“十月惊奇”,而飓风“桑迪”正符合这个条件。

## 纽约地铁公交将免费两天

本报讯 据美国哥伦比亚广播公司报道,为鼓励市民乘坐公交出行,减少开车导致的交通拥堵,纽约市地铁、公交与通勤列车等部门将于1日与2日提供免费服务。

纽约州州长科莫10月31日表示,纽约市交通局决定实行免费服务,是为了鼓励人们乘坐公共交通工具,而不是开车进入市区。

10月30日街道上冷冷清清的曼哈顿,从31日起人流开始增加,不少市民认为灾难已经过去,纷纷涌入市中心。纽约市长布隆伯格10月31日宣布,从当地时间1日早上6点开始,只允许载有3人以上的汽车进入市区。(中新)

## 飓风挽救美房地产业

本报讯 据《纽约时报》10月31日报道,飓风“桑迪”给美国东部沿海地区的居民带来灾难,但是对建筑企业以及建筑工人来说,带来的却是“福音”。

“桑迪”登陆美国后,大批房屋不同程度受损,急需修理。最近几天,美国东部沿海地区的许多建筑公司不断接到求助电话,闲散多时的建筑工人又有了工作。

位于俄亥俄州米德菲尔的帕尔米耶里建筑公司负责人帕尔米耶里甚至称:“我一直期盼自然灾害发生,近年来发生的两次飓风都让我们的生意有了好转。”

许多建筑公司担心,一时找不到足够的工人应付眼前的业务。过去几年建筑行业的低迷让很多工人转行。(综合)

## 飓风来袭 安理会“转移”

据新华社专电 联合国官员和外交官说,因会议厅受飓风“桑迪”引发的洪水侵袭,联合国安全理事会10月31日被迫改换会议场所。

一些驻联合国外交官说,位于纽约联合国总部一栋建筑地下一层的安理会会议厅因洪水涌入而受损,迫使当天会议转往一处临时会场,商谈非洲联盟驻索马里特派团延期等事宜。

非盟驻索马里特派团任期至31日结束。安理会当天决定把它的任期暂时延长7天,以便在下周召开正式会议,把任期再延一年。

联合国新闻部10月31日发布的通告说,因“桑迪”影响关闭3天后,位于纽约的联合国总部将于11月1日重新开放。

### 竞选广告惹哭4岁女童

## “我受够了”

据外电报道,美国科罗拉多州的一名4岁女孩,不堪奥巴马和罗姆尼的“轰炸式”竞选宣传而嚎啕大哭,说“受够了”。母亲将其感情宣泄的场面拍摄下来并传至网络,截至当地时间10月31日,点击量超过111万。

母亲伊丽莎白告诉记者,女孩名叫阿比·伊万斯,在汽车内听到美国全国公共广播电台关于竞选的宣传报道后开始哭泣。视频中

可见她哭着对母亲说,“我受够了,受够了奥巴马和罗姆尼……”小伊万斯大大的眼睛里饱含泪水,母亲则安慰地对她说,选举即将结束,再忍受几天。

有美国媒体评论员表示,大选选战对普通人来说确实太长了,人们只能不断告诉自己:“只剩几天了,只剩几天而已,坚持吧……”

图为视频中的小伊万斯,脸蛋上还挂着泪珠。(中新)



五大九段高手摆擂莒县 中韩世界冠军巅峰对决

2012全国围棋  
甲级联赛

# 一品景芝专场

## 齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS辽宁觉华岛队

主办:山东省棋类运动管理中心 莒县人民政府 承办:莒县文体广电局 齐鲁晚报棋院  
协办:山东景芝酒业股份有限公司 日照市围棋协会  
比赛时间:11.2-11.3 地点:莒县华伦大酒店  
新浪、搜狐两大网站对比赛进行全程直播,欢迎广大棋迷观战。

### 热烈祝贺一品景芝旗舰店落户莒县

# 一品景芝 国标芝香

山东景芝酒业

